
 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту про хід і результати 

виконання Програми «Фінансова підтримка 

комунального підприємства Великодимерської 

селищної ради «Футбольний клуб «Колос» на  

2021-2024 роки»  

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління освіти, 

культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради Тетяни ІВАНЕНКО 

про хід виконання Програми «Фінансова підтримка комунального підприємства 

Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос» на 2021-2024 роки», 

з метою провадження оздоровчої, спортивної, культурної, просвітницької, 

освітньої та наукової діяльності в сфері футболу, впровадження та реалізація 

фізкультурно-спортивних, соціальних програм, а також фінансової підтримки 

комунального підприємства Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб 

«Колос», керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 та частиною 1 статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки 

та рекомендації постійної комісії з питань планування фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та 

зовнішньоекономічних зв’язків, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Фінансова 

підтримка комунального підприємства Великодимерської селищної ради 

«Футбольний клуб «Колос» на 2021-2024 роки» за 2021 рік, що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань 

планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків. 

 

 

Селищний голова                                                         Анатолій БОЧКАРЬОВ 
 

 

 

 

 

смт Велика Димерка 

10 лютого 2022 року  

№ 755 ХХІIІ-VIIІ 



Додаток  

рішення селищної ради  

                          від 10 лютого 2022 № 755 ХХIII-VIІI 

 

 

Звіт про хід і результати виконання Програми «Фінансова підтримка 

комунального підприємства Великодимерської селищної ради 

«Футбольний клуб «Колос» на 2021-2024 роки» за 2021 рік 

 

На виконання Програми «Фінансова підтримка комунального 

підприємства Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос» 

на 2021-2024 роки» затвердженої рішенням сесії Великодимерської селищної 

ради №223 ІХ-VIII від 04 березня 2021 року розроблена з метою 

провадження оздоровчої, спортивної, культурної, просвітницької, освітньої 

та наукової діяльності в сфері футболу, впровадження та реалізація 

фізкультурно-спортивних, соціальних програм, а також фінансової підтримки 

комунального підприємства Великодимерської селищної ради «Футбольний 

клуб «Колос». 

Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської 

селищної ради інформує, що протягом 2021 року була проведена певна 

робота на забезпечення виконання Програми «Фінансова підтримка 

комунального підприємства Великодимерської селищної ради «Футбольний 

клуб «Колос» на 2021-2024 роки». З цією метою проведено ряд заходів.  

В 2021 році на співфінансування Футбольного клубу «Колос» було 

виділено з місцевого бюджету 385 000 грн., з них:  

- 286 267 грн. 27 коп. на заробітну плату тренерського складу; 

- 62 728 грн.80 коп. єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування; 

- 524 грн. 17коп. послуги банку; 

- 35 000 грн. на закупівлю предметів, матеріалів, обладнання та 

інвентарю; 

 

 

 

Секретар селищної ради                                  Антоніна СИДОРЕНКО 

 

 


